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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2023-2024 

PROCÈS-VERBAL 
RENCONTRE TENUE LE JEUDI, 21 SEPTEMBRE 2023 
EN PRÉSENTIEL, À LA SALLE POLYVALENTE DE L’ÉCOLE  

 
Présences : 

 
Nathalie Thibert ☒ Lina Ouimet                              ☒ 
Thavoren You Kheang ☒                           Mélanie Sénéchal                    ☒ 
Marie-Josée Roy ☒ Marichel Lévesque ☒ 
Véronique Castell-Duguay ☒ Ariane Desgagné ☒ 
Julie Gagnon ☐ Julie Huot ☒ 
Julie Chartrand ☒ Marie-Pier Savard ☒ 
Janie Cyr ☒ Pascaline Kengne Talla ☐ 

    
    
1. Mot de bienvenue 

Lina Ouimet, directrice, souhaite la bienvenue à tous les membres du conseil d’établissement.   
 
2. Nomination de la présidente pour l’année 

Il est proposé par Marie-Josée Roy, membre du conseil d’établissement, de proposer Nathalie 
Thibert pour remplir le mandat de présidente. Marie-Josée Roy sera la vice-présidente. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  
 
3. Ouverture de séance et quorum 

Nathalie Thibert, présidente, constate qu’il y a quorum. Début de la séance à 18h45. 
 
4. Question du public 

Aucune question 
 
5. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Thavoren, membre du conseil d’établissement, d’adopter l’ordre du jour. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  

 
6. Présentation des membres et des dates de rencontres à venir 
 Il y a eu des dates proposées pour les rencontres. 
 Voici les dates retenues :  le 24 octobre, 5 déc, 23 janvier, 18 mars, 23 avril et le 28 mai  
 Les membres se présentent chacun leur tour avec une petite description. 
 Il y a 7 membres de l’équipe-école et 6 parents font partie du conseil d’établissement. 
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7. Membre du conseil d’établissement (dénonciation d’intérêt) 
 Tout le monde doit remplir et signer la dénonciation, Julie Gagnon la recevra lundi pour 

signature. 
 
8.     Adoption des règles de régie interne 

Il est proposé par Véronique Castell Duguay, membre du conseil d’établissement, secondé par 
Marie-Josée Roy d’adopter les règles de la régie interne. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  
9.      Adoption et suivi du procès-verbal de la dernière rencontre du 25 mai 2023 

Il est proposé par Marie-Pier Savard et secondé par Thavoren, membre du conseil 
d’établissement d’adopter le procès-verbal du 25 mai 2023 avec les modifications apportées. 

 
Marichel Lévesque fait remarquer que les règles de fonctionnement du service de garde n’ont 
pas été déposé et accepté au dernier CE. Comme le document n’a pas été envoyé dans les 5 
derniers jours, le point est remis à la prochaine rencontre. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  
 

10.  Adoption du rapport annuel 2022-2023  
Il est proposé par Marichel Lévesque, d’adopter le rapport annuel 2022-2023 avec les 
corrections demandées et secondé par Pascaline Kengne Talla. 

Thavoren constate que nous devons corriger à la page 3 le nom de Isabelle Girard au lieu de 
Mélanie Senechal, car le poste était à Isabelle Girard en 22-23 

 
Dans les activités à la page 10, on demande de plus détailler les activités du 
conseil étudiant : vendredi rigolo, cachette géante, chant au centre des personnes âgée, aide 
à organisation de fête de fin d’année.  

 
Dans l’OPP, ajouter le rallye, chasse au trésor de Jeannot Lapin, courrier des Bourlingueurs St-
Valentin. 

 
Sur la version papier, nous voyons le nouveau logo du SDG, mais il n’apparaît pas sur la 
version numérique, à vérifier. 

 
Valider la dernière version du document. 

 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ  
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11. Informations  
11.1 Projet éducatif 

  
 Ariane Desgagné, se questionne sur la partie bouger. Elle aimerait que les enfants bougent 

sans juste faire du sport soccer, course, hockey. Les enseignantes expliquent que ce sont 
plutôt des pauses actives durant la classe.  

 
Pascaline Kengne Talla se questionne sur le pourcentage de 100% des enfants à bouger. 

 
Thavoren se questionne à savoir si passe-partout pourrait être ajouté au document.  

 
12. Service de garde 

Julie Huot présente et explique l’augmentation de la grille de tarification pour les journées    
pédagogiques.  

 
Des parents se questionnent sur les frais du dîner. 

 
Il est proposé par Véronique Castell Duguay, membre du conseil d’établissement, secondé par 
Thavoren, d’adopter la grille de tarification. 

 
Sécurité au SDG : Lina Ouimet explique que pour garder nos enfants en sécurité, il faut trouver 
une façon de faire, en fin de journée, pour le prochain CÉ. 

 
13. Vie de l’école 

13.1 Comités 
 Le conseil étudiant sera de retour. Président et vice-président seront élus par classe et      

 non par l’école. Les élections seront le 6 octobre. Le CE aimerait rencontrer les élus. Marie-
Pier Savard explique qu’il y aura une petite vidéo pour les présenter. 

 
 Thavoren fait part aux membres que les enseignants aiment le début d’année, le tout se fait  
 en douceur.  
 
 Janie Cyr informe que le comité culturel a débuté et qu’il y aura des activités poèmes,  
 spectacle de talent et autres. 
 
14. Approbation des activités éducatives, parascolaires et autres 

Nous présentons l’activité de la visio-conférence de Simon Boulerice. L’activité est approuvée 
à 100% par les membres du conseil d’établissement. 

 
Nous présentons aussi l’atelier d’écriture de Daniel Brouillette. L’atelier est approuvé à 100% 
par les membres du conseil d’établissement. 
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Une classe blanche au camp Jouvence est proposée pour les 5e et 6e année en 24-25. Le tout 
est expliqué par Marie-Pier Savard. Un sondage sera envoyé aux parents de 4e et 5e année de 
cette année. Par la suite, ils débuteront les campagnes de financements pour l’an prochain. Le 
camp se fera aux 2 ans. L’idée est approuvée par les membres du conseil d’établissement, il 
reste à faire un sondage aux parents concernés.  

 
Le planétarium et l’insectarium est aussi présenté pour les 5e année. Les activités sont 
approuvées à 100% par les membres du conseil d’établissement. 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ  
 
15. Mot de la déléguée à l’O.P.P. 

Nathalie Thibert explique que le comité de l’OPP a rencontré la direction. La présidente de 
l’OPP est Sophie Bellemare, ils travailleront pour la fête d’Halloween sur une construction de 
monstres et ensuite sur Noël.  

 
16. Mot de la déléguée au comité de parents 

Véronique Castell-Duguay, n’a pas encore eu de nouvelle, elle attend. 
 
17. Mot de la présidente 

Elle nous remercie et donnera son adresse courriel aux autres membres du conseil 
d’établissement. 

 
18. Adoption de la levée de l’assemblée 

Il est proposé par Marichel Lévesque et secondé par Pascaline kengne Talla à 20h20, 
d’adopter la levée de l’assemblée. 

 
 

 
    

Nathalie Thibert Lina Ouimet 
Présidente Directrice 

 


